

落实学校办学理念 全面推进教学改革大讨论 简 报

第 7 期

山西农业大学信息学院教务处
品牌营销与新闻中心

2018 年 12 月 7 日

远景学院开展进一步落实学校办学理念推进教 学综合改革的大讨论

12 月 5 日下午，远景学院开展进一步落实学校办学理念推进教学综合改革的大讨论。

远景学院执行院长陈春苗对本次大讨论做出阶段性部署安排，第一阶段：各教研室、各行政组集中学习和集中讨论；第二阶段：根据文件内容和附件 1、附件 2 的学习资料，通过知识竞答和无领导小组讨论，将文件精神 and 内容贯通其中，考查远景学院全体教职工学习和领会情况；第三阶段：通过考核，发现不足和遗漏，继续深入学习和完善，并做汇报总结。对全体教职工明确提出讨论主题和内容：远景学院人才培养如何与信息产业商学院的战略定位相契合。

本次讨论坚定的提出了远景学院已经进入发展的“第二个五年计划”，在明确办学理念，充分理解学院理念模式的基础上，继续打造 1+1>2 的通识教育+完满教育的特色融合教学，夯实基础，立足脚下，保持个人成长和学校、学院发展轨迹高度契合，师生协力同心，全面贯彻“三位一体”育人模式，着力培养有专业背景的管理人才，将远景学院打造成信息学院的特色招牌，不断尝试、勇于创新，以先驱者的身份来引领完满教育的全面发展，共筑魅力远景。

报：山西农业大学信息学院院长领导
发：山西农业大学信息学院各单位

2018 年 12 月 7 日
